
1 

 

TIMELINE I 
SOLUTION 

 
LA LIGNE DU TEMPS 

- 3500 La roue 

  - 548 Théorème de Pythagore 

  - 397 La catapulte          

    950 La poudre noire      

  1437 L’imprimerie     

  1548 Le violon     

  1783 La montgolfière  

  1804 La locomotive     

  1827 L’allumette  
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TIMELINE II 
SOLUTION 

 
LA LIGNE DU TEMPS 

1795  Le crayon graphite   

1873  Le jeans       

1876  Le téléphone    

1879 L’ampoule électrique 

1903 L’avion    

1923 Le ruban adhésif   

1938 La télévision couleur  

1956 La pilule contraceptive 

1962 La mini-jupe   
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TIMELINE III 
SOLUTION 

 
LA LIGNE DU TEMPS 

- 8000 L’agriculture 

- 4000 La navigation 

  - 200 Le papier 

    900 Le sablier 

  1315 Les lunettes  

  1498 La brosse à dents 

  1712 La machine à vapeur 

  1817 Le vélocipède 

  1889 La tour Eiffel 


